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 بارم ی جوابها را در برگه سوال  بنویسید.توجه:  استفاده از ماشین حساب ساده مجاز است و کلیه ردیف 

 هریک از مفاهیم فیزیکی زیر را تعریف کنید. 1

 الف(سرعت سوق:

 

 ب(مواد مغناطیسی:

 

 فارادی:پ(قانون القای 

 

 ت( قانون لنز:
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 کلمه مناسب را انتخاب کنید. 2

عمود( بر خططم میططدان درآن نقطططه    –الف(میدان الکتریکی در هر نقطه از فضا برداری است که به صورت )مماس 

 رسم می شود.  

(  کططاهش–شی)افططزا  یکطط یالکتر  لیپتانسطط   یانططر   م، یکنیم   کینزد  گریکدیباردار همنام را به    یدو ذره  یوقتب(

 . ابدیمی

 یابد.کاهش( می  –رساناها، با افزایش دما، مقاومت ویژه آنها )افزایشدر نیمپ(

 در جهت( شارش الکترون هاست.  -جریان الکتریکی در مدار )خلاف جهتت(

 صفر( است. -اگر ذره بارداری به موازات محور سیملوله ی حامل جریان حرکت کند نیروی وارد بر آن )بیشینهث(

 می ربایند(. -رانندهرگاه جریانی که ا زدو سیم می گذرد هم سو باشد،دو سیم یکدیگر را)میج( 

 وارون( دارد.  –ی) مستقیم  انر ی ذخیره شده در القاگر با مربع جریان عبوری رابطه چ(

 ( است.جریان مستقیم    -ح(بهترین روش انتقال انر ی از محل تولید تا محل مصرف استفاده از )جریان متناوب   
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 توضیح دهید،   3

 شود.الف( بر بار الکتریکی متحرک، واقع در میدان مغناطیسی چه هنگام نیروی وارد شده؛ صفر می

 

 سیم کشی اتومبیل ها به صورت موازی است.چرا  ب(

1 

 نادرست را مشخّص کنید.  یادرست  ه های جمل 4

 (                            نادرست     الف(بار الکتریکی کمیتی کوانتیده است.  )درست  

 (نادرست    ب(مقاومت ویژه یک ماده به ساختار اتمی و دمای آن بستگی دارد. )درست  

 (نادرست    )درست    پ(شار مغناطیسی یک کمیت برداری است.

 (نادرست     )درست    دما هستند.های حساس به  ترمیستورها مقاومتت(

1 



اگر فاصله دو آونگ هم جرم از مخروط گلابی شططکل،   مخروط گلابی شکل رسانای بارداری، دارای بار مثبت است. 5

 چرا؟   یابد، مساوی و بار هردوآونگ برابر باشند. کدام آونگ انحراف بیشتری می

 

 

 

روی پایه عططایق قططرار دارد. چگططالی    cm10ب( یک کره رسانا به شعاع  

𝝁𝒄 سطحی بار کره

𝒎2 160   .است. بار الکتریکی کره را محاسبه کنید 

(3π =  ,  C 19- 10    ×6/1e = ) 

 

 

 

75/0 
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 در شکل های زیر جهت نیروی وارد بر بار الکتریکی متحرک را رسم کنید.   6
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 در شکل مقابل،  7

 شود؟ توسم سیملوله جذب  و یا دفع میAالف( آهنربای  

 

ب( اگر مقاومت رئوستا را کم کنیم، نیططروی وارد از  

چگونططه تغییططر    Aبططه آهنرباهططای  لوله  طرف سیم

 خواهد کرد؟

 

 

 

75/0 

تططا جریططان القططایی  در حلقططه  باید باز یططا بسططته شططود،   kشکل زیر، توضیح دهید در مدار الکتریکی، کلید  در   8

 پادساعتگرد شود؟
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qمطابق شکل، دو ذره باردار   9
1

qو  
2

اند. بردار میدان الکتریکی برآیند را در  در فاصله معینی از یکدیگر ثابت شده  

بر حسب بردارهای یکه بنویسید.  Mنقطه  
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 ذخیره شده در این خازن چقدر است؟    ی است. انر nc200ِو بار الکتریکی آن nF10ظرفیت خازن تختی  10
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مقاومت رئوستا، اعداد  آمپططر سططن  و  کاهش در شکل روبرو، با  11

 ولت سن  ایده ال چه تعییری خواهد کرد؟
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متر مربع از جنس مس ساخته شده است. مقاومططت ایططن   سانتی 1/0  و به سطح مقطع   m  100  سیمی به طولالف( 12

m.− چه قدر است؟ )مقاومت ویژه ی مس برابر سیم 82  می باشد.( 10

 

 

 

در مططدار شططکل مقابططل اخططتلاف    ب(

B  (AV  –  BV  )و    Aپتانسیل بین دو نقطططه  

  را بیابید. 
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13 
/c    دارای بار الکتریکی    g  5/0    ای به جرمذره − 82 5   است. ذره در راستای افقی با سططرعت    10

m

s
 44 10   

تواند مسیر ذره را در همان جهت غططرب  میدان مغناطیسی که میاز غرب به شرق در حرکت است.کمترین اندازه  

به شرق وافقی نگه دارد، بدست آورید. جهت این میدان را با رسم شکل مشخص کنید.
N

g
kg

( )=10 
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  گططاوس اسططت. اگططر  80  گذرد، برابرمی  A 8  میدان مغناطیسی روی محور و داخل سیملوله ای که از آن جریان 14

∘𝝁)آن چقدر است؟    طولحلقه تشکیل شده باشد،  100   سیملوله از = 4𝝅 × 10−7 𝑻.𝒎

𝑨
 ) (3 π =) 
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دور است، بطور عمططود بططر میططدان     200 و تعداد حلقه های آن  Ω 4  که مقاومت آن  2cm  400  پیچه ای به مساحت 15

به صفر برسد.نیروی محرکه     s1/0   قرار دارد؛ اگر اندازه این میدان در مدت  T  2/0  مغناطیسی یکنواختی به شدت

 القایی متوسم ایجاد شده در پیچه چند ولت است ؟
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 گذرد.می است، از یک رسانای s  01/0 و دوره آن  A4  ناوبی که بیشینه آنجریان مت 16

 الف( نمودار جریان متناوب بر حسب زمان را رسم کنید.

 

 

 

tب(در لحظه   s=
1

400
 ، جریان چند آمپر است؟  
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 20 باشید.                                                           جمع بارم موفق   
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